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La oss begynne med noe enkelt. | oppgaven under er integrasjonsomradet en rektangulaer boks.
Integralene utfgres fra innerst til ytterst.
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Det vanskelige kommer nar integrasjonsomradet ikke er rektanguleert. La oss prgve Adams sitt ek-
sempel med tetraederformet integrasjonsomrade. | de tre neste oppgavene er T' et tetraeder med

hjgrner i (0,0,0), (1,0,0), (0,1,0) og (0,0,1).
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La z(x) vaere en funksjon fra D — R3, der D € R3, og la € vaere bildet av D gjennom z.
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(Hint: Akkurat samme triks som for dobbeltintegral og flateintegral.)
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